

## 2020级新生军训开营仪式

11月21日上午，我校信息工程学院、汽车工程学院及建筑工程学院在太湖湾国防教育基地举行2020级新生军训开营仪式。学工处陈志峰处长、基地万载平副营长、信息工程学院吴仁玉院长、建筑工程学院徐志兴院长、汽车工程学院孙国华院长、全体教官、2020级班主任及665名新生参加了开营仪式，陈志峰处长主持了开营仪式。

在嘹亮的国歌声后，太湖湾国防教育基地万营长首先作军训动员，汽车工程学院20331班徐加佳同学作为新生代表发言，他说即将开始的军训不仅能提高同学们的思想素质，改善身体条件，培养坚强的意志，学会克服困难、敢于拼搏，更会激发同学们勤奋学习的斗志，领悟生活的真谛。

信息工程学院金乾老师作为班主任代表发言，他保证全体班主任一定会协助教官搞好本次军训。班主任就是大家的坚强后盾，大家有困难和困惑可以向班主任反映；大家遇到了挫折和阻挠可以找班主任倾诉，希望同学们认真参训、听从指挥，刻苦训练，努力成为一名思想坚定、体魄强健、纪律严明、作风顽强的人。

接着，建筑工程学院徐志兴院长讲话，他希望同学们在军训过程中要团结合作、刻苦训练、遵守纪律、听从教官指挥，要树立拼搏进取的信念，全面提升自身素质，在今后的学习工作中发扬“不怕苦、不怕累”和中国人民解放军“特别能战斗、特别能吃苦、特别能忍耐”的优良作风。

汽车工程学院孙国华院长宣布军训编制人员名单，最后信息工程学院吴仁玉院长宣布军训开训命令。军训，锻炼的是身体、磨练的是意志、训练的是作风、锻造的是品格。相信在军训教官的严格要求之下，2020级新生一定会收获属于自己的精彩军训！

常州市高级职业技术学校2020级新生军训营开营仪式

加强全民国防教育 实现中国梦强军梦

